

地铁9号线规划两头延伸啦

起点南延至滨江公园站,终点北延至丹霞路站

10月29日,江苏环保公众网发布南京地铁9号线一期工程环境影响评价第二次公示。现代快报记者注意到,相较两年前的首次环评公示,南京地铁9号线一期工程站点总数和起终点均有调整。其中,站点总数由15座增至16座,起点由绿博园站南延至滨江公园站,终点由长途汽车东站北延至丹霞路站。同时,此次环评还公布了9号线一期工程的路线敷设走向,不过具体站点和建设时间并未披露。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳



制图 李荣荣

根据此次环评,南京地铁9号线一期工程共设车站16座,均为地下车站,在曹后村设车辆段一座。全线将途经玄武区、鼓楼区和建邺区三个行政区,北起丹霞路站,南至滨江公园站,连接新庄、下关与河西中部地区,线路经过南京站、下关、龙江、绿博园、省大剧院等地

区。工程路线全长19.73公里,主要沿恒嘉路、红山南路、建宁路、热河南路、江东路、水西门大街、扬子江大道敷设,全部为地下线。

未来,它不仅是主城区内部联系河西中部、下关与新庄地区一条重要的局域线,还将与城区轨道交通干线形成多个换乘枢纽,扩大轨道

交通覆盖范围,方便客流集散,提高交通可达性。

现代快报记者注意到,相较两年前的首次环评,此次环评中的南京地铁9号线一期工程,站点总数和起终点均有所调整。2016年10月,南京地铁9号线一期工程进行首次环评公示。当时的环评内容

显示,9号线一期工程起点河西绿博园站,终点为长途汽车东站,线路设车站15座,全部为地下站。也就是说,根据最新环评,南京地铁9号线一期工程站点总数调整至16站,起点由绿博园站南延至滨江公园站,终点由长途汽车东站北延至丹霞路站。

小学生过生日 捐出家藏“三毛之父”张乐平画作

大作家和小快宝为他打call



周煜皓在和同学们互动交流

你的10岁生日怎么过?南京市中央路小学三(3)班男生周煜皓的10岁生日很特别。妈妈和他一起把家里珍藏的两幅张乐平画作捐赠给学校,画作的主人公正是小朋友们熟悉的三毛,而且画中的三毛过上了快乐的生活。这次有意义的活动10月29日在中央路小学举办,著名作家祁智叔叔和现代快报网红机器人小主播快宝也一起来助阵。

现代快报+/ZAKER南京记者
黄艳 谢喜卓/文 王玉秋晨/摄



扫码看视频

10岁生日和伙伴分享珍藏

10月30日,是周煜皓的10岁生日。提前一天,他选择把家中珍藏的两幅张乐平画作捐赠给学校,要和伙伴们一起分享。学校专门举办了中央路小学“家校共育”——“张乐平画作”捐赠仪式,请全体三年级小朋友一起来见证这次很有意义的捐赠。

周煜皓的妈妈陈琛是一位艺术策展人,爸爸也爱好收藏,这两幅作品是10多年前爸爸的收藏。“这两幅作品,一幅是三毛拿着书,终于可以上学了,非常开心;一幅是三毛在放鞭炮,这也是孩子们喜欢的游戏活动。”陈琛说。她同时还捐赠了38本张乐平画三毛的漫画书,在三年级开展图书漂流活动。

中央路小学校长林虹向小朋友们介绍,三毛是个孤儿,他的童年生活不幸福,但他始终努力生活,保存着一份善良。她也希望小

朋友们不怕困难,有阳光、积极的心态,快乐、幸福成长。据介绍,画作将被学校精心保存,复制品会在学校的书画展馆中展出。

在小孩子们的见证下,南京市玄武区教育局初教科科长张峰作为公证人,林虹校长为家长颁发了“捐赠书”,为周煜皓颁发“护宝人”证书。

大作家、机器人小主播助阵

令孩子们惊喜的是,他们最喜欢的祁智叔叔也来了。祁智叔叔是凤凰出版传媒集团编审、江苏省作家协会副主席、“书香江苏”形象大使。他说,看了三毛的漫画故事,大家就了解了三毛以前的生活,而三毛在解放后,才过上了幸福的生活。他还特别提到小朋友们的10岁生日,大家都有权选择最合适的方式过10岁生日。周煜皓的家长向学校捐赠画作,这说明学校爱护小朋友,家长才会做这样的事。而学校也组织了这一场非常有仪式感的

活动,请全体同学和老师来见证。祁智叔叔笑言,小朋友们可别把家里的宝贝都献到学校里来。

祁智叔叔还带来了现代快报网红机器人小主播快宝,他教会快宝很多本领。祁智叔叔笑言,快宝和三毛有些像,只是少了三根头发。快宝热情地和小朋友们打招呼,她告诉祁智叔叔,小朋友们对她特别热情。

快宝有多聪明?祁智叔叔现场教快宝背《送元二使安西》,只一遍快宝就背熟了。这还不算,祁智叔叔又考快宝,让她背《次北固山下》,快宝没被难住,脱口而出,非常流利。这首诗还是半年前祁智叔叔在北京教快宝的,她一直记到现在。

快宝还特别祝福小朋友们:好好学习,吃得饱饱的,快快乐乐长大!她还特别闪了爱心和星星眼,表达对小朋友的喜爱。祁智叔叔说,对比三毛曾经的苦难,小朋友们要珍惜今天的幸福生活。

南京获第五届 中国法治政府奖

快报讯(记者 赵丹丹)交通拥堵、停车难、油烟扰民等,怎么治?每个城市都有自己的“药方”。南京的“药方”是,从城市管理向城市治理转变,并立法推动,成立城市治理委员会。在2013年,南京市出台了一部《南京市城市治理条例》,以立法的形式固化了公众参与在城市治理中的制度,历经五年,南京摸索出了一条有特色的城市治理公众参与模式。10月29日,现代快报记者获悉,第五届“中国法治政府奖”10月28日在北京举行颁奖礼,南京市城市管理局、南京市人民政府法制办公室报送的《南京市城市治理法治化的创新实践》喜获殊荣。

据介绍,“中国法治政府奖”每两年评选一次,至今已举办四届。其奖励对象为各级政府及其职能部门在推进依法行政、建设法治政府方面采取的具有重要价值、产生明显社会效益、对于建设法治政府具有示范效应的制度与举措。全国申报本届“中国法治政府奖”共有85个项目,其中入围项目有31项,江苏占三项。除了南京城市管理局、南京市法制办公室报送的项目,还包括苏州市人民政府法制办公室报送的《重大行政决策目录化管理与网上运行工作》、南京市江宁区人民政府法制办公室的《房屋征收法务专员制度》两个项目。

岱山多了个好去处 永盛奥林匹克公园开园

快报讯(记者 刘峻)10月30日,雨花台区西善桥街道岱山片区的永盛奥林匹克公园建成开放了。

永盛奥林匹克公园项目被列入2018年市政府民生实事工作目标。公园位于南京市最大的拆迁安置保障房片区岱山片区,占地11000平方米,总投资近400万元,其中健身设施投资约100万元。公园共设有残障人士健身区、中老年保健区、驿站休憩区、儿童游乐区、张拉膜综合健身区、二代智慧器材区等6大功能区,配置体测组合器材、三维拉伸器、UFO爬网等二代智慧型健身器材,可服务整个岱山片区约15万居民。

紫金农商行员工 唱响江宁好声音

由江宁区人民政府主办,江宁区总工会承办的“唱响江宁·放飞梦想”庆祝改革开放40周年第二届“江宁好声音”青年歌手争霸赛决赛,10月21日在江宁电视台演播大厅落下帷幕。姜煜晖作为紫金农商银行江宁支行工会的选手代表,通过海选、复赛、决赛的出色表现,最终进入决赛。他以独有的演唱风格、熟练的演唱技巧、大方的舞台表现赢得评委认可,并最终荣获二等奖的好成绩。

姜煜晖决赛曲目选定了五月天的《天使》。他说每当唱到“像孩子依赖着肩膀/像眼泪依赖着脸庞/你就像天使一样/给我依赖 给我力量”这句歌词时,总能感受到背靠强大祖国的安心,也能激发自己实现理想的斗志。

丁学荣